
Με επιτυχία ολοκληρώθηκε ο χορός του Συλλόγου Ηπειρωτών Νέας 
Ιωνίας Αττικής «ΑΠΕΙΡΟΣ ΓΑΙΑ» στο κοσμικό κέντρο: 

«ΑΡΧΟΝΤΙΚΟΝ», Λ. Πάρνηθος 399, Αχαρνές. Το γλέντι είχε 
πρωταγωνιστές τον Ναπολέοντα Δάμο στο κλαρίνο και το Νίκο 

Καλαμίδα στο τραγούδι.  Τόσο το χορευτικό του Συλλόγου, όσο και τα 

μέλη και φίλοι, χόρεψαν για πολλές ώρες, μέσα από τη μαγεία του 

δημοτικού τραγουδιού. Ήταν η πρώτη εκδήλωση, μετά το πολύχρονο 

«απαγορευτικό» της πολιτείας προς τις Συλλογικότητες, για την 
προστασία από την πανδημία του κορονοϊού. Ο Πρόεδρος του Συλλόγου 

Γιάννης Χούσος, ευχαρίστησε όλες και όλους για την παρουσία τους 
στην εκδήλωση, την στήριξη τους σε κάθε κάλεσμα. Ο Πρόεδρος της 

ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ (Π.Σ.Ε.) Χρυσόστομος 
(Μάκης) Χήτος – Κιάμος χαιρέτησε την εκδήλωση και αναφέρθηκε στις 
προσπάθειες και τους αγώνες της Π.Σ.Ε. για μια καλύτερη Ήπειρο και 

μια ζωντανή αποδημία του Ηπειρώτικου στοιχείου. 

Όπως όλοι γνωρίζουν, ο Σύλλογος Ηπειρωτών Νέας Ιωνίας, από την ίδρυσή του 
μέχρι σήμερα, στηρίζει δράσεις για την Ήπειρο, τον Πολιτισμό, τη Νέα Ιωνία. 
Πέρα από τη διασκέδαση των μελών και των φίλων, η όλη προσπάθεια είχε και 
σκοπό τη συγκέντρωση εσόδων για να συνεχιστούν με τον ίδιο παλμό οι 

δράσεις αυτές. Για αυτό το Διοικητικό Συμβούλιο, ευχαριστεί τα μέλη και τους 
φίλους του για τη στήριξη σε κάθε του κάλεσμα. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους: Ο Πρόεδρος της 
ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ (Π.Σ.Ε.) Χρυσόστομος 

(Μάκης) Χήτος – Κιάμος, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Π.Σ.Ε.: 
Κώστας Ζηκόπουλος, Ηλίας Χρηστάκος, Γιώργος Μουσγάς, Γιάννης 

Βέλλης, η Πρόεδρος Ηπειρωτών Γαλατσίου – Λαμπρινής Γεωργία Τσιουρή, η 
Πρόεδρος Ηπειρωτών Αγίων Αναργύρων Αθηνά Ζάγκα, ο Κώστας 

Παπαπάνος Πρόεδρος και η Ελένη Κολιονάσιου Υπεύθυνη Δημοσίων 
Σχέσεων του Συλλόγου Ηπειρωτών Πετρούπολης, ο Γιάννης Μπάρμπας 

Πρόεδρος του Συλλόγου Ηπειρωτών Παλλήνης, η εκπρόσωπος του Συλλόγου 
Σαρακατσαναίων «Ελληνική Λεβεντιά» Γεωργία Παπακώστα, η Έρρικα 

Βλαχαντώνη Πρόεδρος του Εθνικού Οργανισμού Πιστοποίησης Προσόντων και 
Επαγγελματικού Προσανατολισμού (ΕΟΠΠΕΠ), η Γεωργία Τσομπανίδου και ο 
Χάρης Λάμπρου δημοτικοί σύμβουλοι Νέας Ιωνίας από την «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ», ο Βασίλης Χριστοδούλου  ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος 
Νέας Ιωνίας, ιδρυτής της δημοτικής παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ», ο 
Ιωνιώτης επιχειρηματίας και πρώην Δημοτικός Σύμβουλος Νέας Ιωνίας με την 
δημοτική παράταξη «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ» Γιώργος Τσιακαλάκης.  

Γνωρίζουμε στα μέλη και τους φίλους μας, ότι το Διοικητικό Συμβούλιο, 
αποφάσισε να συμμετέχει ο Σύλλογός μας στο κάλεσμα της 

ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ και των Ομοσπονδιών: 
Καλαμά, Κόνιτσας, Μουργκάνας, Ροδοβιζινών Άρτας, Τζουμέρκων, την 



15 Φεβρουαρίου 2023 και ώρα 5μ.μ. για την κατάθεση υπομνήματος στον 
Πρόεδρο της Βουλής και τα κόμματα, με αιτήματα & μέτρα που θα σταματήσουν 

την ερήμωση των χωριών της Ηπείρου. 

Κλείνοντας, σας γνωρίζουμε ότι με πρωτοβουλία του Διοικητικού Συμβουλίου 
του Συλλόγου μας, θα γίνει ενημέρωση της Δημοτικής αρχής και των 
Δημοτικών παρατάξεων του Δήμου Νέας Ιωνίας, καθώς και των 

συλλογικοτήτων Ηπειρωτών που κινούνται στο νομό Αττικής, για τις δράσεις και 
τους προβληματισμούς που αφορούν την Ήπειρο και τη Νέα Ιωνία. 

 


